



Este documento se ha obtenido directamente del original que contenía todas las firmas auténticas y se han ocultado los datos personales protegidos y los códigos que permitirían el acceso a los mismos. (Ley Orgánica 3/2018, de 5 de diciembre)

Área de Contratación
Subdirección General de Gestión
Económico-Presupuestaria y Contratación
Secretaría General Técnica
CONSEJERÍA DE CULTURA, TURISMO Y DEPORTE

Exp.: A/SER-009645/2025

Ref.- C-331M/002-25

CORRECCIÓN DE ERROR DEL ACTA Nº 4 DE FECHA 13 AGOSTO DE 2025

Advertido error material en el Acta correspondiente a la reunión de la Mesa de Contratación de la Consejería de Cultura, Turismo y Deporte, de fecha 13 de agosto de 2025, para proceder a la calificación de la documentación presentada como propuesta adjudicataria por la empresa **LIMPIEZAS CRESPO, S.A.** para los lotes nº. 1 "Sedes Centrales de Cultura, Turismo y Deporte" y nº. 2 "Sedes dependientes de la D.G. Patrimonio Cultural y Oficina del Español y Registro de la Propiedad Intelectual" del contrato titulado **SERVICIO DE LIMPIEZA DE LAS DEPENDENCIAS, INSTALACIONES Y EDIFICIOS DE LA CONSEJERÍA DE CULTURA, TURISMO Y DEPORTE DE LA COMUNIDAD DE MADRID, DIVIDIDO EN CUATRO LOTES**, se procede a su corrección, en los siguientes términos:

En el primer párrafo del acta:

Donde dice:

*"En Madrid a las 10:15 horas del día **13 de julio de 2025** se reúne la Mesa de Contratación de la Consejería de Cultura, Turismo y Deporte..."*

Debe decir:

*"En Madrid a las 10:15 horas del día **13 de agosto de 2025** se reúne la Mesa de Contratación de la Consejería de Cultura, Turismo y Deporte..."*

LA PRESIDENTA DE LA MESA

Firmado digitalmente por: ORTIZ CALVO IRENE
Fecha: 2025.08.18 13:32

EL SECRETARIO DE LA MESA

Firmado digitalmente por: JIMÉNEZ MUÑOZ ALEJANDRO
Fecha: 2025.08.18 13:17

Fdo.: Irene Ortiz Calvo.

Fdo.: Alejandro Jiménez Muñoz